

## 深圳景旺参观实习体会

本周五我们 PCB 班级前往深圳景旺公司进行了参观实习。虽然参观时间不长，但景旺公司却给了我和我的同学们留下了深刻的印象。无论是从企业的实力还是企业的培养模式来说，景旺对于我们学生而言都是相当有吸引力的。

初到景旺便得到了景旺公司的热情欢迎（来自师兄的经验分享）。



在简单的介绍完景旺公司的发展历史以及未来的发展方向之后。我们的队伍分为三组，分别在景旺公司高级工程师的带领下参观了景旺公司的生产线。在参观过程中，工程师认真给我们讲解了生产线的每一个步骤，让我们的理论知识得到了进一步的加深。参观过后，我们在景旺公司的研讨室发表了各自的看法，以及日后倘若参加三加一项目进行了一些咨询。最后，我们在公司共进了午餐（同学们的一致好评，午餐很好吃）。



这次参观实习同学们都有一些自己的体会。现在整理如下：

**杨同学：**

这次的参观实习中遇到了许多师兄，从他们的体会中感受到了不一样的人生。景旺这个公司给我的印象就是人情味很重，人员之间更多的是互助。公司的设备也比较先进，让人印象深刻。师姐人也很好，饭菜也很好吃

**黄同学：**

参观了景旺电子有限公司的软板制造工艺流程，深圳分部的工厂不是将所有流程放在同一层，而是分为了几层进行操作，比起兴森，明显工厂中的气味要淡了许多，更干净，通风处理更好了

**刘同学：**

在工程师的指导和讲解中，我们对 PCB 生产工艺流程的各个步骤所使用的的机械有了更进一步的了解，并且对生产工艺有了进一步深入的体会。在工作中的技工师傅向我们展示了精确的操作以及严谨的处理，更体现出了公司对员工的高水平要求。

**黄同学：**

自动化程度高，有设计专门的放手机的地方，可以更好地提高工作效率，企业文化深厚，工作氛围很好，而且员工之间的关系也很融洽，员工对公司的评价也很高，体现了企业的人性化管理

**陈同学：**

这次到深圳的景旺电子参观，主要参观了软板的生产流程，与之前的硬板流水线不同的是，软板生产没有分开自动化与人工 2 部分，整个生产流程与硬板有不小的相同之处。虽然目前学的东西不多，但都能在生产线上看到实物，自动化流水线的 vcp 电镀线、图像转移车间的黄色灯光等，一切既熟悉又新鲜，虽然没有看到关于 pcb 设计与贴片的作业场景，不过这次的见闻也可以结合课本知识消理解。

从上面部分同学的体会中我们不难看出，景旺公司对于同学们最大的吸引力在于公司的氛围以及工作的环境，广东工业大学作为景旺公司的合作院校，有责任为景旺公司输送高素质人才，同样景旺公司也有责任为广工大的学生提供一个良好的就业环境。希望广工大与景旺公司的合作能持续下去。